「W股」納藍籌結果 下周揭盅

恒指公司今年初諮詢是否將同股 不同權(WVR)和第二上市公司,納 入在恒指及國指之內,恒指公司將 於下周一(18日)公佈諮詢總結。 不過,由於恒指公司會在本周五公 佈恒指與國指的季檢結果,意味即 使諮詢總結容許納入,阿里巴巴 (9988)、美團(3690)、小米(1810)等 不同股權公司 , 最快要再下一次季 檢才有望獲納入。此外,就算阿里 巴巴和美團最終獲染藍,仍要看中 證監會否容許該些股份進入「港股 通」範圍,內地股民才可以買賣。

■香港文匯報記者 周紹基



■恒生指數昨日高開高走,交投熱度回暖,個股漲多跌少。截至收盤恒生指數漲 371.89 點,漲幅 中通社 1.53%,報24,602.06點,主板全天成交1,036億港元。

自港交所(0388)改革了新股上市制度後、小平 制度後,小米、美團都以 WVR架構上市,小米最新市值為 2,766 億元,美團市值更達 6,392 億 元。至於阿里巴巴去年在港第二上 市,公司市值最新亦達4.26萬億 元,成為港股市值最大的公司,規 模原本足以快速獲納入恒指,但礙 於現行規則,阿里長期無緣染藍。

多重利好 恒指升逾371點

港股方面,此前反覆嚴厲指責中 國隱瞞疫情的美國總統特朗普,在 沒能給出證據下,立場有軟化跡 象。加上美國從排擠華為,轉變到 主動容許美國企業,參與華為制定 的5G網絡標準進程。港股投資氣 氛好轉,恒指昨午升幅一度擴大至 超過500點,全日仍升371點,收

報 24,602點,連升第二日,大市成 交也增至1,036億元。市場人士指 出,多家中概股有意回港上市,也 趨旺了市場動力,相信在該批股份 招股前,市況亦會穩中偏好。

標普料中美致力保留協議

中美貿易關係有緩和跡象,但標 普全球評級董事總經理兼亞太區首 席經濟學家羅奇認為,新冠肺炎疫 情增加中國內地履行首階段貿易協 議的難度,因為內地經濟受疫情打 擊,未必可履行大量購入美國產品 的承諾。標普表示,中美雙方貿易 關係,或在今年較後時間再趨緊

不過,羅奇認為,目前是重啟貿 易戰的壞時機,預料中美都會致力 保留協議,不會觸發新一輪災難性

爭端。但若中美重啟貿易戰,他估 計中國會反擊,措施包括限制外資 在中國營商等。

由於貿易戰陰霾長遠仍在,故昨 日恒指高位回軟,國指升1.2%報 9,990點,1萬點大關仍是得而復 失。大市火車頭主要為騰訊 (0700), 跟以匯控(0005)為首的金融

騰訊明派成績表 股價飆4%

騰訊明日公佈首季業績,在業績 炒作下,騰訊高開高走,以最高位 235元收市,全日升4%創兩年新 高,獨力為恒指貢獻112點。友邦 (1299)、匯控(0005)及港交所等金融 股,分別升1.5%、1.3%及3%,推 動大市向上。當中據報京東會在5 月底,在本港招股並第二上市,故

推動港交所向好。

其他新經濟股也有炒作,憧憬新 經濟股快將獲納入恒指,阿里升 2.7%, 小米升2.7%, 惟美團連日 上升後,昨日回吐1.7%。另外,旗 下金山雲在美國上市首日勁升四 成,但母公司金山軟件(3888)仍要 跌2.5%。蘋果公司本周起陸續重開 美國分店,手機股造好,舜宇 (2382)升4.2%,是表現最好藍籌。 瑞聲(2018)亦升1.8%。

個股方面,高銀金融(0530)以 70.4 億元「蝕讓價」出售啟德地 皮,股價要跌2.1%。利豐(0494)今 日將表決私有化議案,由於碎股股 東登記增加,投票結果存在的變數 也上升,該股昨日要跌2.5%報1.17 元,但對1.25元的私有化作價,仍 有 6.8%水位。

疫情影響 中電首季售電量跌

香港文匯報訊 (記者 莊程敏) 中電(0002)昨公佈今年首季數據 香港售電量較去年同期下跌 1.4%至 67.58 億度,除了住宅客戶售 電量因市民留家時間增加而上升,新冠病毒肺炎疫情對其餘各類客 戶的售電量均帶來不利影響。住宅售電量升1.2%至1,900萬度,但 商業售電量減少3%至8,500萬度、基建及公共服務和製造業售電量 也分別跌1.1%及3.1%。第一期中期股息派0.63元,與去年同期相 同。中電昨收80.15元,微升0.2%。

中電指,內地受到新冠病毒疫情嚴重影響,令中電燃煤發電組合 的利潤幅度受壓。儘管中電所有業務均受到不同程度的影響,但零 碳能源組合的表現穩定。中電印度亦受到新冠病毒疫情影響,但由 於疫情對印度經濟的衝擊於今年3月底才較為顯著,首季表現並 未充分反映疫情的影響。

澳洲業務方面,中電指首季表現仍未完全反映當地實施社交距離 限制措施的影響。首季產電量減少,但實現價格上升抵消有關影 響,能源業務盈利按年仍有增長。季內遠期能源合約價格下跌,部 分能源衍生工具錄得非現金公平值變動收益,首季澳洲業務對集團 貢獻按年增長,幅度與公平值變動一致。

匯豐:亞洲區息率或再下調

香港文匯報訊 (記者 殷考玲) 受新冠肺炎疫情影響,各國 為刺激經濟均推行不同程度「量寬」措施,對全球金融市場造 成衝擊。匯豐環球投資管理亞太區債券投資總監陳寶枝昨日於 電話會議預期,亞洲各國將持續量寬,息口有機會再向下,對 區內債券市場有支持。不過,美國已經減息至零利率水平,最 少維持至明年底,料未來會偏向加大量寬規模,不會將利率降 至負利率。

陳寶枝表示,亞洲地區的疫情已陸續受控,相信經濟會較西 方國家更早復甦,包括內地,估計通脹率會維持良好,加上泰 國、台灣等亞洲國家及地區的利率接近零水平,但其他地區利 率仍然相對較高,預期亞洲地區利率有進一步下調空間,並對 當地債券市場有支持作用。

至於企業債違約方面,匯豐環球投資管理亞洲信貸主管梅立 中認為,亞太區債券違約風險較美國為低,因為雙方分別在於 能源債券規模相對較小,以內地「三桶油」為例,其債券屬準 主權債,同時有政府支持,因此違約機會相對較低。

内房債務爆破機會微

被問及過往發債多的內房公司,梅立中認為,發債的內房通 常為首三十大、五十大的龍頭公司,而且部分公司已發債超過 10年以上,有充足經驗,加上近年賣房成績理想,故認為內房 要短期內急切還款的壓力相對較小。再加上不少內房已減少買 地,而發債主要也是用作再融資,行業槓桿已有所改善,所以 整體市場系統出現爆破機會甚微。

投資理財

油價走勢稍穩 加元暫時橫行

金匯動向

美元兑加元上周四受制 1.4175 附近阻力 走勢偏弱,本周初持穩1.3900後呈現反 彈,曾向上逼近1.4015水平。加拿大繼3月 份就業職位減少逾100萬,加拿大統計局上 周五公佈4月份大幅減少近200萬個就業職 位,兩個月之間就業人數減幅已高逾300萬 人,4月份失業率亦攀升至13%,較3月份 的 7.8% 顯著上升。不過同日美國公佈 4 月 份非農就業人數暴減2.050萬人,失業率急 升至14.7%,美國第2季經濟已深度衰退, 美元指數上周尾段連日回落,加元上周五反 而未有遭遇太大下行壓力,美元兑加元本周 初更一度下試1.3900支持位。

美元兌加元料1.3900區間橫行

加拿大統計局上周二公佈3月份外貿數 據,出口值按月下跌4.7%至463億加元, 是2018年1月份以來最弱表現,進口值則 按月下跌 3.5%至 477 億加元,引致貿赤急 速擴大至14億加元,加上美國非農就業數

據惡化,將拖累加拿大經濟表現,不排除加 元的反彈幅度將繼續受到限制。隨着油價近 期逐漸回穩,而美元兑加元過去1個月皆依 然守穩位於 1.3850至 1.3900 之間的主要支 持區,有助加元處於區間活動,預料美元兑 加元將暫時上落於 1.3900 至 1.4100 水平之

上周五紐約6月期金收報1,713.90美元, 較上日下跌11.90美元。現貨金價上周五受 制1,723美元阻力後遇到回吐壓力,本周初 在1,694美元獲得支持後迅速重上1,700美 元之上。雖然美國4月份非農就業人數減幅 少於預期,美元指數本周初重上100水平, 但美國頗有機會進一步就新冠疫情大規模擴 大財政支出,美國聯儲局同步無限量寬,預 料現貨金價將反覆重上1,730美元水平。

金匯錦囊

加元:美元兌加元將暫時上落於 1.3900 至 1.4100 之間 回

金價:現貨金價將反覆重上1,730美元水

平。

美股中長線看好 成長型基金可吼



雖受疫情影響第一季全球經濟成長衰退,但新趨勢發 展下不乏具創新投資價值之標的,以美國科技為領頭 羊,如遠端科技與醫療產業等,企業成長具關鍵性投資

價值,建議中長期持續定期(不)定額佈局。 在新冠肺炎疫情逐漸趨緩 下,各國政府開始討論重啟經濟的時間點,加上新藥和疫苗測試已傳

ዿ⋘濟成長下調,全球超低利率環境, 0.25%環境,加上量化寬鬆,預期資金將 **不工**使市場資金將湧向具成長趨勢之股 市,近期推升美股持續上攻季線,建議不 為主要投資標的。 妨中長期持續佈局,並選擇聚焦投資於具 成長性趨勢的全球股票型基金。

富蘭克林華美新世界股票基金經理人 左思軒表示,各國政府近期對新冠肺炎 (COVID-19)措施與防疫已經步上軌道, 疫情受控制只是時間的問題;預計總體 消費需求只是延後,並不是消失,未來 消費端需求仍會逐漸恢復,因此對全球 市場後勢仍具信心,超低利率0%至 對其他區域表現穩健,而即使短期內經濟

出好消息,故近期股票市場表現不俗。 ■富蘭克林華美投信

湧入股市,並追求產業具成長性的股票

疫情漸受控 資金料續湧股市

左思軒認為,就長期來說,股市上漲動 能仍將以企業營收與創新獲利成長為主, 評估新冠肺炎疫情之後的發展趨勢,將由 美國科技、工業、醫療保健等產業領軍, 持續創新研發並維持產業成長,若以企業 獲利預估和其他總經數據而言,美國仍相 受疫情衝擊、營收調整腳步,但預期逐漸 復工之後,市場仍將恢復正常軌道。

投資避險 疫情企業成長並重

投資也需要考量後續風險,左思軒建 議,基本面問題不大,但後續觀察的方向 仍有二,首先是新冠肺炎病毒疫情是否有 效獲得控制,其次是長期企業成長動能是 否維持,而目前的投資區域和標的建議以 美國股票為主,搭配歐洲、日本,並挑選 具成長潛力與創新趨勢者,才能發揮長期 投資優勢,持續累積。

美國企業無論在企業體質、創新能力上 仍比其他國家股市為佳,美股和其他區域 股市比較也相對穩健,科技發展成長趨勢 可期,故建議應朝向半導體、遠端科技與 軟體、網絡、雲端、工業自動化、醫療保 健等產業持續佈局,並建議投資人不妨持 續利用定期(不)定額,立即進場,以掌握 新科技之成長趨勢與獲利表現的機會。

ANNOUNCEMENT ON SHARE REDUCTION RESULT HAINAN AIRLINES HOLDING COMPANY LIMITED

The board of directors and its entire members of the Hainan Airlines Holding Company Limited and relevant shareholder hereby guarantee that there's no significant omission, fictitious description or serious misleading of the announcement and would take both individual and joint responsibilities for the truthfulness, accuracy and completeness of its content. Important Notice:

Basic information of the shareholder

As of May 8 of 2020, the Grand China Air Company Limited (hereinafter referred to as the Grand China Air, the controlling shareholder of the Hainan Airlines Holding Company Limited) directly holds 3,883,184,744 shares of the Hainan Airlines Holding Company Limited (hereinafter referred to as the Company), taking 23.11% of the total share capital of the Company. . Result of the share reduction plan

On Jan. 9 of 2020, the Company disclosed the ANNOUNCEMENT ON SHARE REDUCTION PLAN FOR THE SHAREHOLDER (No.:Lin2020-002). According to the share reduction plan stated above, the Grand China Air plans to reduce its shareholding amount of the Company for no more than 168,061,203 shares (no more than 1.00% of the total share amount of the Company) by means of centralized bidding within 3 months after 15 trading days from the disclosure date of its share reduction plan announce As of Dec. 19 of 2019, the time interval of the share reduction plan expired. The Grand China Air already reduced its shareholding amount of the Company for 32,128,886 shares, which takes 0.19% of the Company's total share capital

Basic Information before the Share Reduction							
Shareholder	Туре		Shareholding Percentage	Resource of Shares			
The Grand China Air Co., Ltd.	Largest shareholder holding more than 5% share amount	3,915,313,630 shares	23.30%	3,915,313,630 shares			

There's a person acting in concert during the share reduction

	Shareholder	Shareholding Amount (In Share)	Shareholding Percentage	Causes of Action in Concert
First Group	American Aviation Ldc.	216,086,402	1.29%	_
	Total	216,086,402	1.29%	_

2. Implementation Result of the Share Reduction 2.1 Reason for disclosure of the share reduction result: The time interval of the stock reduction plan expires

						* *				
	Shareholder	Share Reduction Amount	Share Reduction Percentage	Share Reduction Period	Share Reduction Mode	Trading Price Range	Total Share Reduction Amount	Share Reduction Result	Current Shareholding Amount	Current Shareholding Percentage
Ш		32,128,886 shares	0.19%	Feb. 10-May 8 of 2020	bidding	RMB 1.39- 1.98 yuan per share	RMB 54,580,985.90 yuan	Amount of 135,932,317 shares have not been reduced yet.	3,883,184,744 shares	23.11%

2.2 Whether the share reduction situation keeps consistency with previous plan disclosed: $(\sqrt{})$ Yes () No 2.3 Whether the shareholder implemented the share reduction plan upon the expiration of the time interval of the stock reduction

plan: () Not implemented (√) Implemented 2.4 Whether the actual reduction has reached the minimum reduction amount or percentage subject to the share reduction plan: ($\sqrt{\ }$) Yes

2.5 Whether the share reduction plan was terminated in advance: () Yes (√) No

Board of Directors Hainan Airlines Holding Company Limited May 12, 2020

申請酒牌續期公告 **HILL BAR & RESTAURANT**

現特通告: Santos Enrique Sibal其地址 為西環山道52A南昌大廈地下,現向酒牌 局申請位於香港山道48-52號南昌大廈地 下A舖(部份)Hill Bar & Restaurant的酒牌 續期,其附加批註為酒吧。凡反對是項申 請者,請於此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書,寄交香港 灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓 酒牌局秘書收。

日期:2020年5月12日 **NOTICE ON APPLICATION FOR** RENEWAL OF LIQUOR LICENCE **HILL BAR & RESTAURANT**

Notice is hereby given that Santos Enrique Sibal of G/F., Nam Cheong Building, 52A Hill Road, Sai Wan is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Hill Bar & Restaurant situated at Shop A (Portion), G/F., Nam Cheong Building, 48-52 Hill Road, Hong Kong with endorsement of bar. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice. Date: 12th May 2020

刊登廣告熱線 28739888/ 28739842

或 啟

金匯

出

英皇金融集團

黃楚淇

美元周一小幅走升,日圓下滑,因 儘管新冠肺炎疫情繼續擴散,但更多 國家開始重啟經濟,這鼓舞了風險人 氣。日本周一稱,可能對部分疫情穩 定的地區提前解除緊急狀態。新西蘭 將從周四起放寬多數防疫限制。英國 也制定了放鬆封鎖的計劃,法國商店 於周一重新開放。美元兑日圓升至 107 水平上方,脱離上周低位 105.97。另外,美國和中國貿易代表 上周五通電,也幫助提振市場冒險意 願,因這淡化了美國馬上實施新一輪 關税的疑慮,儘管美國總統對於是否 要終止中美第一階段貿易協議「非常 糾結」。

日圓後市關鍵位看106

員

指數自超賣區域回升,而匯價亦升破 近月遇阻的10天平均線,可望美元兑 日圓已初步打破自三月以來的下跌走 勢。上方阻力料為25天平均線107.40

水平,下一級看至108以至4月份高位 109.37。下方支持先會回看10天平均 線目前位置 106.75, 關鍵指向 106 關 口,需慎防若後市意外跌破此區或會 引發較劇烈跌勢。下方較大支持預料 105水平。

紐元上方阻力位料0.6160

紐元兑美元走勢,圖表見RSI及隨機 指數剛自超買區域回落,或見紐元即 將迎來調整壓力。值得留意的是,延 伸自三上升趨向線目前位於 0.6020 水 平,將視為當前一個較重要支撐,故 若匯價失守此區,料紐元這個半月的 上升勢頭將告止緩。

以自三月起始的累計跌幅計算, 38.2%的回調幅度為 0.5910,擴展至 美元兑日圓走勢,圖表見RSI及隨機 50%及61.8%的幅度則分別看至0.5825 及 0.5740 水平。較大支持看至 0.55 水 平。至於上方阻力位預料為 0.6160 及 0.6250, 進一步看至250天平均線0.64 水平。

ラロ里安 經濟數據公师								
香港時間	國家	報告	預測	前值				
18:00		4月NFIB小企業信心指數	_	96.40				
	美國	4月經季調消費者物價指數(CPI)月率	-0.7%	-0.4%				
20:30		4月未經季調消費者物價指數(CPI)年率	+0.4%	+1.5%				
20.30		4月經季調核心CPI月率	-0.2%	-0.1%				
		美國4月未經季調核心CPI年率	+1.7%	+2.1%				
		美國4月每周平均實質所得月率	_	+0.2%				